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ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 
ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ ДО ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Радикальні зміни в соціально-економічному житті вимагають пере-

гляду низки ключових позицій вищої освіти, зокрема педагогічної, голо-
вне завдання якої – підготовка високопрофесійних педагогічних кадрів, 
здатних підняти вітчизняну освіту на новий, суттєво якісніший рівень, 
що відповідатиме світовим стандартам. З огляду на це Україна здійснює 
модернізацію педагогічної освіти, зокрема фізкультурної. 

Майбутня трудова діяльність у ХХІ ст. ставить високі вимоги до форму-
вання і розвитку фізичних кондицій випускників навчальних закладів. Тому 
проблема фізичного виховання, спрямованого на зміцнення та збереження 
здоров’я молоді, набула сьогодні першочергового значення. Фізичне вихо-
вання – важливий напрям соціальної політики держави, обов’язковий розділ 
гуманітарної частини освіти, значущість якого виявляється в гармонізації 
духовних і фізичних сил, формуванні таких загальнолюдських цінностей, як 
здоров’я, фізичне і психічне благополуччя, фізична досконалість. Це задек-
ларовано в Законах України: “Про освіту”, “Про фізичну культуру і спорт”, 
цільовій комплексній програмі “Фізичне виховання – здоров’я нації”, Кон-
цепції фізичного виховання в системі освіти України, Державній програмі 
розвитку фізичної культури та спорту на 2007–2011 р. 

Як свідчать наукові дослідження, фізичну культуру людини формує фізи-
чна активність – діяльність індивіда, спрямована на досягнення високого рів-
ня здоров’я, фізичного розвитку, фізичної підготовленості. Зазначимо, що в 
Україні виробилась і століттями існувала традиція здорового способу життя, 
що активно підтримувалась у процесі виховання молодого покоління [6]. 

На початку ХХІ ст. викладання фізичної культури в навчальному за-
кладі потребує не лише професійних знань, умінь і навичок, доброї фізи-
чної і методичної підготовленості. Нова парадигма освіти, заснована на 
принципах гуманізації та демократизації, вимагає підвищення педагогіч-
ного професіоналізму викладача, показником якого є спроможність моде-
лювання педагогічних ситуацій, вирішення аналітико-рефлексивних, 
конструктивно-прогностичних, організаційно-діяльнісних, оцінювально-
інформаційних і корекційно-регулювальних педагогічних завдань. Фор-
мування особистості майбутнього викладача фізичного виховання, стано-
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влення його педагогічної майстерності, проблеми готовності до педагогі-
чної діяльності потребують наукових і методичних розробок із метою 
розв’язання суперечності між зростаючими вимогами до професійно-
педагогічної підготовки викладача фізвиховання та традиційним навчаль-
но-методичним забезпеченням цього процесу, соціальним замовленням 
на рівень професійної готовності викладача фізвиховання і недостатньою 
розробленістю відповідних технологій у ВНЗ. 

Питанням оптимізації форм і методів фізичного виховання молоді при-
святили праці Я. Бєльський, А. Вацеба, Б. Ведмеденко, Е. Вільчковський, 
М. Герцик, О. Демінський, В. Каргополов, В. Ковальський, А. Куц, Л. Ма-
твеєв, Ф. Медвідь, В. Папуша, А. Рубльов, Л. Сергієнко, Б. Шиян та ін. Іс-
торію фізкультурної освіти вивчали В. Агеєвець, Є. Приступа, А. Сквор-
цов, В. Столбов та ін.; зарубіжну підготовку фахівців фізичного вихован-
ня та спорту – Б. Вульфсон, Н. Бомова, М. Кутєпов та ін.). 

Вивченню структури професійної діяльності вчителя фізичної культури 
присвячені дослідження Л. Вишнева, Ш. Гусак, Ю. Железняк, І. Косміна, 
В. Моторін, В. Філанковський, Ф. Шувалов та ін.; організацію занять із фі-
зичного виховання у ВНЗ розглядали В. Мішагін, К. Марінченко, О. Пету-
нін, В. Приходько, Г. Шашкін. Так, О. Петунін подає характеристику про-
фесійної майстерності вчителя фізичної культури: структуру педагогічної 
діяльності, основні знання, вміння, особистісні якості, умови професійної 
адаптації вчителя-початківця. У роботах Г. Калашнікова, Н. Колчіна, М. Ку-
лікова, В. Маркелова, Б. Родигіна та інших висвітлено досвід формування 
педагогічних умінь у майбутнього педагога фізкультурного профілю. 

Однак, незважаючи на суттєвий прогрес, на шляху побудови досконалої 
наукової теорії педагогічної освіти в галузі фізичної культури необхідно 
вирішити низку проблем, серед яких важливе місце належить формуванню 
професійної готовності викладача фізичного виховання, структура, зміст і 
технології формування якої у ВНЗ до цього часу ще не отримали повного 
наукового висвітлення. Залишаються недостатньо розробленими теорети-
чні та методичні аспекти формування професійної готовності майбутніх 
викладачів фізичного виховання; недостатньо використані сучасні психо-
лого-педагогічні концепції та зарубіжні тенденції вирішення цієї проблеми. 

Удосконалення навчально-виховного процесу у ВНЗ фізкультурно-
педагогічного профілю зводиться переважно до модернізації схем навча-
льно-практичного циклу, впровадження нових дисциплін і спеціальностей, 
що призводить до екстенсивного навантаження додатковим матеріалом 
студентів, які й без того потерпають від дефіциту часу (поглиблене ви-
вчення спортивної спеціалізації, тривалі заняття спортом, систематичні 
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збори і змагання, навчання за індивідуальним графіком тощо). Натомість 
підвищення ефективності підготовки викладачів фізичного виховання по-
требує педагогічних інновацій, спрямованих на інтенсифікацію освітнього 
процесу, що ставить перед педагогами-дослідниками завдання визначення 
певних умов, за яких упровадження нових моделей навчання стає можли-
вим і доцільним. Конкретизовані для кожного рівня навчально-виховного 
процесу ці умови є важливою складовою управління освітньою системою. 

Мета статті – обґрунтувати психолого-педагогічні умови форму-
вання готовності майбутніх викладачів фізичного виховання до педа-
гогічної діяльності у процесі навчання у ВНЗ.  

Основною метою підготовки майбутнього викладача фізичного вихо-
вання є реалізація внутрішнього потенціалу студента й отримання освіти 
відповідно до його потреб і потенційних можливостей. Ця мета забезпе-
чується в ході: формування у студентів професійно значущих якостей 
відповідно до запитів суспільства (соціальна мета); вибору оптимальних 
способів навчання кожного студента на варіативному рівні, побудови ін-
дивідуальної освітньої траєкторії (власне дидактична мета) та форму-
вання адекватного індивідуального стилю педагогічної діяльності та пе-
дагогічного досвіду студентів, заснованого на актуалізації їхніх особис-
тісних здібностей і ресурсів (психолого-педагогічна мета). 

Розглядаючи питання про професійну підготовленість викладачів фізи-
чного виховання, дослідники зазначають, що це комплекс професійно-
педагогічних умінь і навичок, необхідних фахівцю з фізичного виховання, 
які формуються на теоретичних заняттях, передбачених навчальною про-
грамою, у процесі практичної підготовки у спортивних залах, басейнах, на 
спортивних майданчиках, а також у ході педагогічної практики, де студен-
ти виступають у ролі вчителів у школі, організаторів оздоровчих і спорти-
вних заходів. Рівень професійної підготовки загалом визначається трьома 
основними чинниками: глибиною і широтою базових професійних знань; 
ступенем володіння методами, прийомами і засобами здобуття і генерації 
нових знань; умінням реалізувати методологію творчого аналізу та синтезу 
при виконанні професійних завдань [5, c. 9]. 

Теоретичний аналіз дав змогу виділити структурні компоненти профе-
сійної підготовки майбутніх викладачів фізичного виховання: духовний, 
психологічний, фізичний, комунікативний, інформаційний, організацій-
ний і креативний. Кожний із них відіграє важливу роль у забезпеченні не-
обхідного змісту, спрямованості та характеру вирішення педагогічних за-
вдань. Так, фізична підготовленість складається із загальнофізичних, пси-
хофізіологічних і спортивних якостей майбутнього педагога. Основними 
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критеріями особистісної та професійної підготовленості викладача фізку-
льтури є якості особистості студента і прояви його індивідуального стилю 
діяльності; особливості міжособистісних відносин; навчальні можливості 
та суб’єктивний досвід; професійно значущі характеристики випускника 
як викладача, тренера і спортсмена [4, с. 8]. 

У процесі викладацької роботи педагогічні вміння розглядають, перева-
жно, лише як уміння виконувати певні практичні дії. Звідси й традиційна 
система їх формування, в якій все зводиться до вправлянь у діях, притаман-
них педагогу. Але для викладача недостатньо опанувати ці вміннями лише 
на емпіричному рівні, він має бути готовим свідомо, творчо їх застосовува-
ти, чого майбутніх фахівців у ВНЗ фізкультурного профілю майже не на-
вчають. Фізкультурна педагогічна освіта спрямована, передусім, на отри-
мання знань і вмінь, у той час як кожна дисципліна має зробити свій внесок 
у становлення гармонійної цілісної особистості майбутнього педагога-про-
фесіонала, якому знання потрібні як засіб ефективного виконання майбут-
ньої діяльності. Накопичений емпіричний матеріал свідчить про інтегратив-
ний характер процесу професійної підготовки фахівців із фізичної культури 
на різних етапах навчання у ВНЗ, зокрема показників розвитку їхньої про-
фесійної готовності. Діяльність випускника передбачає взаємозв’язок гума-
нітарних, соціально-економічних, природничо-наукових, психолого-педаго-
гічних і медико-біологічних знань і вмінь, що забезпечують діяльність у різ-
них царинах фізичної культури і спорту. Одним із важливих завдань є на-
вчити майбутнього викладача фізичного виховання інтегрувати знання, 
одержані в суміжних курсах, знаходити шляхи реалізації міжпредметних 
зв’язків цих знань у майбутній педагогічній діяльності [2, с. 164-166]. 

Сучасний компетентнісний підхід до професійної освіти передбачає, 
що ефективна діяльність викладачів фізичного виховання залежить від 
сформованості в них необхідних компетенцій, насамперед психолого-
педагогічних. Варто зазначити, що професійні компетенції найчастіше 
трактують як здатність і готовність застосовувати знання й уміння, 
отримані у процесі навчання, для виконання професійних завдань. Як 
вважають дослідники, готовність до професійної діяльності включає су-
купність професійно спрямованих знань, умінь і навичок, професійно 
значущі якості особистості (переконання, здібності, інтереси, професійне 
мислення, працездатність, емоційність, моральні риси тощо), а також 
уміння підтримувати свій фізичний стан на належному рівні з урахуван-
ням шкідливих чинників певного фаху та трудової діяльності, що разом 
забезпечують успішне виконання професійних обов’язків. Професійна 
готовність викладача фізичного виховання є складним структурно-
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діяльнісним особистісним утворенням, яке характеризується певним рі-
внем загальних і спеціальних теоретичних, практичних, мотиваційних 
педагогічних цінностей, набутих у результаті виховання, освіти, навчан-
ня й інтегрованих у творчій педагогічній діяльності. Вона поєднує якісні 
характеристики спрямованості особистості, свідомість, стиль мислення, 
громадянську і професійну позицію [8, с. 30]. 

Готовність викладачів фізичного виховання до педагогічної діяльності 
(реалізації цілісного педагогічного процесу виховання фізичної культури) 
ми розуміємо як володіння теоретичним матеріалом, практичними вміння-
ми і навичками для виконання педагогічних завдань у галузі фізичного ви-
ховання; здатність адекватно реагувати на ситуації, які виникають у навча-
льно-виховному процесі; вміння вирішувати типові психолого-педагогічні 
проблеми; розвинуті комунікативні здібності та навички педагогічного спі-
лкування; здатність підтримувати своє фізичне здоров’я та спортивну фор-
му, спроможність творчо сприймати та використовувати кращий педагогіч-
ний досвід і передові інновації для успішного розвитку як фізичної, так і 
ціннісної сторін особистості учнів. Готовність поділяють на психологічну, 
когнітивну (професійні знання) й операційну (вміння та навички). Проте пе-
дагогічна практика досі не виробила послідовних вимог до професійної го-
товності студентів, які підвищувалися б за роками (етапами) навчання. 

Провідними тенденціями підвищення готовності викладача фізичного 
виховання є: залежність формування професійної готовності від розвитку 
особистісно-діяльнісної і творчої самореалізації особистості, адекватність 
запитам суспільства і потребам молоді; особистісне прийняття соціально-
професійних цінностей, розвиток професійного самопізнання, самооціню-
вання, що стимулюють рефлексію та саморозвиток у педагогічній діяльнос-
ті та відображають професійно-педагогічне становлення молодого педагога. 

Вивчаючи формування професійно-педагогічної готовності студентів ВНЗ 
фізкультурного профілю, доходимо висновку про необхідність урахування 
широкого кола чинників, що діють на особистість під час навчання (середо-
вище, оточення – сім’я, друзі, студентський колектив тощо). Освітнє середо-
вище ВНЗ повинно, на нашу думку, мати певні властивості, які забезпечують 
якісну підготовку майбутніх викладачів фізвиховання: гнучкість, тобто здат-
ність освітніх структур до швидкої перебудови відповідно до потреб особис-
тості (її суб’єктивного досвіду, рівня професійної підготовки, ступеня сформо-
ваності індивідуального стилю педагогічної діяльності, навколишнього сере-
довища, суспільного розвитку); інтерактивний характер навчання, що перед-
бачає включення студентів у процес управління власною освітою і побудови 
індивідуальної освітньої траєкторії на основі діагностики та самодіагностики 
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рівня професійної підготовки; безперервність, яка виражається через взаємо-
дію і наступність усіх освітніх складових на різних етапах професійного ста-
новлення студентів; варіативність, що передбачає зміну середовища відпові-
дно до потреби в освітніх послугах та індивідуально-типологічних особливос-
тей студентів; інтегрованість, яка спрямована на вирішення навчально-
виховних завдань шляхом посилення взаємодії та зв’язків усіх складових 
структур; відкритість, що передбачає широку участь усіх суб’єктів навчання 
в управлінні навчальним закладом, демократизацію форм навчання і вихован-
ня; саморозвиток і саморегуляція навчально-професійної діяльності, спрямо-
вані на процеси розвитку і саморозвитку кожної особистості, індивідуального 
стилю її навчальної і професійної діяльності у ВНЗ тощо. 

На ефективність професійної підготовки майбутніх викладачів фізично-
го виховання впливають різноманітні чинники: соціальні, економічні, 
культурологічні та психологічні. Однак, безперечно, провідну роль у цьо-
му процесі займає навчально-виховна діяльність вищих навчальних закла-
дів. Так, на формування професійної готовності викладача фізичного вихо-
вання суттєво впливають певні педагогічні умови, тобто обставини, які за-
безпечують, відповідно до загальнодидактичних принципів, а також прин-
ципів професійної освіти, прищеплення студентам необхідних професій-
них якостей, передачу комплексу зінтегрованих знань, понять і уявлень, 
розвиток необхідних умінь і навичок професійної діяльності. До педагогі-
чних умов відносять, як правило, необхідні передумови й ті обставини, які 
свідомо створюються в освітньому процесі з метою найбільш результатив-
ного його перебігу та реалізації поставлених завдань. Ю. Бабанський ви-
значає педагогічні умови як чинники (обставини), від яких залежить ефек-
тивність функціонування педагогічної системи [1, с. 115]. 

Аналіз низки досліджень [3; 8] і результатів дослідно-експеримен-
тальної роботи дозволив нам визначити сукупність психолого-педагогіч-
них умов підвищення готовності майбутніх викладачів фізичного вихо-
вання до педагогічної діяльності у процесі навчання у ВНЗ:  

Мотиваційно-цільових: орієнтація професійної підготовки майбутнього 
викладача на соціально задану мету – реалізацію цілісного педагогічного 
процесу виховання фізичної культури особистості в навчальних закладах різ-
них типів; формування мотиваційно-ціннісного ставлення до професійно-
педагогічної діяльності, що розв’язує суперечності між її практичною, теоре-
тичною і творчою складовими; спрямованість студентів на підвищення мо-
тивації досягнення в ході занять із професійно-прикладної фізичної підготов-
ки; формування пізнавальної мотивації, потреби в саморозвитку, орієнтації 
на збереження і зміцнення здоров’я, розвиток рухових здібностей; плануван-
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ня тренувального процесу з установкою на досягнення високих спортивних 
результатів; налагодження дієвого механізму мотивації студентів на подаль-
ше самонавчання, стимулювання безперервного процесу підвищення квалі-
фікації, постійного поповнення та поновлення власної методичної бази. 

Організаційно-технологічних: упровадження нових організаційних форм і 
методів навчання, виховання та тренувального процесу, в тому числі варі-
ативних; застосування педагогічних технологій, орієнтованих на розвиток 
педагогічної свідомості та самосвідомості, самоаналізу, самооцінки та 
рефлексії, професійно-педагогічних умінь і здібностей; реалізація методів 
самопроектування і самоконтролю на основі особистісно орієнтованого 
підходу; використання сучасних технологій визначення придатності до 
занять обраним видом спорту; використання методів, в основі яких ле-
жать прийоми моделювання педагогічних ситуацій, групове й індивідуа-
льне вирішення аналітичних і конструктивних завдань, ділові педагогічні 
ігри, проблемне та розвивальне навчання, що розвивають творче мислен-
ня студента; дотримання безперервності та наступності процесу форму-
вання професійної готовності майбутнього викладача фізичного вихован-
ня на різних етапах його професійно-особистісного розвитку. 

Процесуально-змістових: створення інноваційного педагогічного 
середовища, що включає суб’єктів навчання у процес засвоєння та 
використання цінностей фізичної культури, набуття досвіду в цій дія-
льності; активне залучення студентів у процес професійно-приклад-
ної фізичної підготовки (опанування двох і більше видів спорту), що 
сприяє ефективній реалізації суб’єктної позиції в навчанні і опану-
ванні майбутньої професії; включення студента в особистісно орієн-
товану педагогічну діяльність, яка передбачає виконання організацій-
но-діяльнісних, оцінювально-інформаційних, корекційно-регулюваль-
них та інших завдань; формування науково-педагогічного мислення, 
зокрема системного бачення педагогічного процесу фізичного вихован-
ня особистості як цілісного явища; цілеспрямована інтеграція гуманіта-
рних, соціально-економічних, природничо-наукових, психолого-педаго-
гічних і медико-біологічних знань і вмінь, що забезпечує формування 
компетентності в різних царинах фізичного виховання та спорту. 

Суб’єктно-особистісних: розвиток суб’єктної позиції й особистісного 
сенсу в професійно-педагогічній діяльності; єдність цілей, принципів, 
змісту, форм організації педагогічного процесу ВНЗ, що поєднує теоре-
тичні та практичні модулі та забезпечує загальнокультурний, професійно-
етичний, професійно-педагогічний та особистісний розвиток майбутнього 
викладача; спрямованість навчально-виховного процесу на досягнення 
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поряд із фізичною, психолого-педагогічною та спортивно-методичною 
підготовленістю високого рівня соціальної зрілості випускників ВНЗ. 

Реалізація запропонованих психолого-педагогічних умов здійсню-
ється в ході моделювання в навчально-виховному процесі ситуацій 
саморозвитку, які виникають при вирішенні спеціально підібраних 
професійно-практичних завдань, виконанні навчально-дослідних про-
ектів у галузі фізичного виховання. Ці ситуації покликані стимулюва-
ти студентів до підвищення їхньої готовності до педагогічної діяль-
ності: незадоволеність власним рівнем професіоналізму, своїми дося-
гненнями, статусом, визнанням серед інших фахівців галузі; пошук 
нових життєвих стратегій; створення програми власного саморозвит-
ку і вибір відповідних засобів; набуття досвіду самовдосконалення в 
реальних діях і вчинках; моделювання цілісної системи роботи над 
собою, розвитку інтелектуальних і фізичних здібностей [3, с. 17]. 

Доцільно проводити діагностику і вивчати в майбутніх викладачів фізи-
чного виховання особистісні характеристики, які є педагогічно значущими 
і характеризують наявність професійно-педагогічної спрямованості та схи-
льності до педагогічної діяльності. Слід приділити увагу поглибленню 
уявлень студентів щодо наукових і методичних основ педагогічних техно-
логій взаємодії з учнями під час занять із фізичного виховання [7]. Пода-
льший розвиток готовності викладачів фізвиховання передбачає активну 
самоосвіту, прагнення особистості до загального та професійного самовдо-
сконалення впродовж усього періоду активної життєдіяльності. 

Використання в навчальному процесі ВНЗ запропонованих техно-
логічних підходів щодо формування компонентів професійної готов-
ності викладача фізичного виховання дасть змогу ефективно вирішу-
вати завдання вдосконалення професійної підготовки студентів з ура-
хуванням їхніх індивідуальних особливостей і суспільних вимог. 

Таким чином, цілеспрямоване вдосконалення системи підготовки 
фахівців у ВНЗ фізичної культури, науково обґрунтована зміна органі-
заційно-педагогічної структури управління навчальним процесом, його 
форм і методів – важливі проблеми, що мають бути вирішені у процесі 
реформування вищої освіти. 

Професійна підготовка викладачів фізичного виховання стає ефектив-
ною, якщо її зміст набуває системного характеру, спрямований на компле-
ксне розв’язання актуальних завдань професійного становлення особисто-
сті викладача-тренера, розвиток та інтеграцію його професійних знань, 
умінь, навичок і досвіду практичної діяльності. Готовність до професійної 
діяльності – соціально-психологічне явище, яке має розглядатися у поєд-
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нанні з іншими важливими рисами особистості: світоглядом, життєвими 
настановами і духовними цінностями, а також із морально-вольовою та 
емоційною сферами, адже підготовка фахівця, здатного вирішувати склад-
ні професійні завдання, вимагає високого рівня соціальної зрілості. 

Завдання педагогічних колективів ВНЗ у контексті підвищення го-
товності майбутніх викладачів фізичного виховання до педагогічної 
діяльності: сформувати у студентів такі професійно важливі якості, як 
науковий світогляд, моральна свідомість, естетичні погляди, емоцій-
но-чуттєва, інтелектуальна та вольова активність, загальнофізичні, 
психофізіологічні, спортивні якості, педагогічний такт, стиль і манера 
поведінки, володіння актуальною науковою інформацією, вміння ор-
ганізовувати фізкультурно-оздоровчу роботу, заняття з фізичного ви-
ховання та спортивні тренування, виявляти творче натхнення, брати 
участь у науково-дослідній роботі, творчому педагогічному пошуку. 

Перспективи подальших досліджень пов’язані з удосконаленням і впро-
вадженням педагогічних умов підвищення готовності майбутніх викладачів 
фізичного виховання до діяльності в системі безперервної професійної осві-
ти. Актуальним є розроблення пакету діагностичних програм і методик від-
стеження та коригування процесу формування готовності студентів фізку-
льтурних ВНЗ, дослідження шляхів корекції педагогічної діяльності та на-
прямів розвитку майбутнього педагога у процесі професійної підготовки. 
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Психолого-педагогические условия формирования готовности  
будущих преподавателей физического воспитания  

к педагогической деятельности 
С учетом основных противоречий и анализа эмпирических данных 

в статье выделены, уточнены и апробированы психолого-педагогиче-
ские условия, способствующие эффективному формированию готов-
ности будущих преподавателей физического воспитания к педагоги-
ческой деятельности в процессе обучения в вузе. 
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Psychological and Pedagogical Conditions of Future Physical 
Education Teachers Readiness Formation for Teaching Activity 

Taking into consideration major differences and analysis of empirical data 
the article highlights, specifies and tests psychological and pedagogical condi-
tions that contribute to improvement of readiness of future teachers of physical 
education to pedagogical activity in educational process in high school. 
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